

PROCES-VERBAL, încheiat azi 30.06.2021

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit în **ședința ordinară** din data de 30 iunie 2021, ora 14,00, la care participă un număr de 15 consilieri, din totalul de 15 consilieri în funcție.

Domnul președinte de ședință, Ciobanu Constantin, dă citire ordinii de zi a ședinței ordinare:

1. - aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaesti – prezintă d-nul secretar

2. – proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local Mihăești cu nr. 12 din 26 noiembrie 2020 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021 (cu taxa privind emiterea acordului administratorului drumului pentru executarea bransamentelor edilitare) - prezintă d-nul primar.

3. - proiect de hotărâre privind cesiunea obiectului contractului de concesiune nr.8701/2004 încheiat între Consiliul Local al Comunei Mihaesti și C.M.I. Dr Calma Emilia, către firma Dr. Samoila Rodica srl - medic specialist de familie – prezintă d-nul primar.

4. - proiect de hotărâre privind aprobarea eșalonării la plată a impozitelor, taxelor și altor obligații fiscal/ bugetare datorate bugetului local al comunei Mihăești, jud. Vâlcea.

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi, care este adoptată cu 15 voturi ”pentru”.

Doamna consilier, Pleșea Adina Cristina, solicită învoirea întrucât face parte dintr-o comisie de evaluare.

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, dă citire **PUNCTULUI 1 din ordinea de zi**: - **prezentarea procesului verbal de la ședința anterioară a Consiliului local.**

Președintele de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare și se aprobă cu un număr de **14 voturi “pentru”**.

Domnul Primar, Bărzăgeanu Constantin, **prezintă PUNCTUL 2 din ordinea de zi**: **proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local Mihăești cu nr. 12 din 26 noiembrie 2020 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021 (cu taxa privind emiterea acordului administratorului drumului pentru executarea bransamentelor edilitare).**

Acordul s-a stabilit pentru suma de 100 de lei.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind completarea Hotărârii Consiliului Local Mihăești cu nr. 12 din 26 noiembrie 2020 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021 (cu taxa privind emiterea acordului administratorului drumului pentru executarea bransamentelor edilitare) **care este adoptat cu 14 voturi” pentru”**.

Domnul Primar, Bărzăgeanu Constantin, **prezintă PUNCTUL 3 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind cesiunea obiectului contractului de concesiune nr.8701/2004 încheiat între Consiliul Local al Comunei Mihaesti și C.M.I. Dr Calma Emilia, către firma Dr. Samoila Rodica SRL - medic specialist de familie.**

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotarare privind cesiunea obiectului contractului de concesiune nr.8701/2004 încheiat între Consiliul Local al Comunei Mihaesti și C.M.I. Dr Calma Emilia, către firma Dr. Samoila Rodica SRL medic specialist de familie **care este adoptat cu 14 voturi” pentru”**.

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, **prezintă PUNCTUL 4 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind aprobarea eşalonării la plată a impozitelor, taxelor și altor obligații fiscal/ bugetare datorate bugetului local al comunei Mihăești, jud. Vâlcea.**

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotarare privind aprobarea eşalonării la plată a impozitelor, taxelor și altor obligații fiscal/ bugetare datorate bugetului local al comunei Mihăești, jud. Vâlcea **care este adoptat cu 14 voturi” pentru”**.

D-nul președinte de sedință, Ciobanu Constantin, văzând că a fost epuizată ordinea de zi, încheie sedința de consiliu local.

Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CIOBANU Constantin

SECRETARUL GENERAL U.A.T,
jurist POPA Sabin-Constantin